

南阳日报

NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报 南阳日报社出版

国内统一刊号 CN41—0016 代号 35—25 总第 13371 期 今日 12 版
2016 年 7 月 11 日 星期一(丙申年六月初八) 南阳新闻网网址: http://news.01ny.cn

中组部中宣部中央党史研究室教育部联合发出通知 认真组织学习宣传《中国共产党的九十年》

据新华社北京 7 月 10 日电 近日,中央组织部、中央宣传部、中央党史研究室、教育部联合发出《关于认真组织学习宣传〈中国共产党的九十年〉的通知》。要求各地区各部门各单位充分认识学习党史运用党史的必要性和重要性,以《中国共产党的九十年》的出版为契机,组织引导广大党员、干部、群众和青少年学习党史、铭记党史,做到知史爱党、知史爱国。

通知强调,各级组织人事部门要把《中国共产党的九十年》作为党

员、干部学习党史的基本教材,纳入党员、干部教育培训和各级党委中心组学习内容。同时,指导各级党委、行政学院、干部学院组织广大党员学好用好《中国共产党的九十年》。各级宣传部门要统筹安排做好《中国共产党的九十年》的宣传工作,注意发挥好报刊、广播、电视、网络、手机、微博、微信、微视频、微电影等媒体作用,加大宣传报道力度,为广大党员、干部、群众和青少年的学习提供服务,营造良好的舆论氛围。各级党史部门要发挥自身优

势,组织专家学者围绕《中国共产党的九十年》开展专题宣讲活动,为各地各部门深入开展理想信念教育、党的宗旨教育、革命传统教育、历史经验教育、党性修养教育、反腐倡廉教育,主动提供服务。各级教育部门要抓好各级各类学校学习使用《中国共产党的九十年》工作,把该书作为学校思想政治课和思想品德课的重要教材,组织学生瞻仰革命遗址,参观革命博物馆和革命纪念馆,学习革命英雄的事迹,增强学习效果。③10

开局半年看变化④

绿色发展:建设大美新南阳

本报记者 李仰翥

盛夏时节的南阳,天蓝、地绿、水清、气爽。“十三五”开局半年来,我市强力实施绿色引领战略,着力完善生态建设机制,加大自然生态系统和环境保护力度,强化资源节约集约循环利用,努力推动经济、社会、生态“三重转型”,生态效益正在不断转化为发展优势,推动大美南阳绿色发展、转型跨越,在建设国家生态文明先行示范区的道路上大步迈进。

倾力保护绿水青山

“溶解氧每升 8.84 毫克,氨氮每升 0.03 毫克,pH 值 8.37,Ⅰ类水质类别。”这是南水北调中线工程陶岔取水口 7 月 7 日 8 时的水质监测数据。半年来,我市紧紧围绕水质保护这一政治任务,强化主体责任,按照“三区三带”保护机制,持续做好丹江口库区及上游水污染防治和水土保持工作,通过实施重大生态修复和建设工程,厚植生态优势,守护绿水青山。

植绿播绿扮美家园。我市坚持保护优先、自然恢复为主,坚守 1630 万亩林地绿线、400 万亩水域湿地蓝线,按照“三区三带”生态建设格局,高起点谋划,高标准推进,重点实施南水北调中线生态廊道、白河两岸、高速通道等绿化工程,提升独山、兰湖森林公园建设水平,植树造林取得显著成效。

环保整治加大力度。大力开展集中式饮用水水源地环境综合整治工作,全面加快潘山区环境综合整治和生态恢复步伐。以南水北调中线工程水源地及沿线集雨区为重点,在 9 个县区实施农村环境连片综合整治,有效改善农村环境质量。今年 1 至 5 月,中心城区空气质量优良天数同比增加 17 天,PM10、PM2.5 平均浓度同比分别下降 8.1%、16.1%,全市大气环境质量持续改善。丹江口库区水质持续稳定保持在Ⅱ类以上水平,全市集中式饮用水水源地水质达标率达到 100%。

严守保障人居环境。1 月 24 日,温凉河正式通航;4 月 18 日,梅溪河综合整治工程开工建设;4 月 22 日,汉城河、护城河综合整治工程开工建设……我市深入推进城市清洁河流行动计划,目前中心城区内河水系综合整治工程已形成多点突破、全面开花的局面。同时,我市突出做好机动车污染控制等工作,全面实施机动车尾气检测

精彩看点

- 坚守 1630 万亩林地绿线、400 万亩水域湿地蓝线,植树造林成效显著;
- 全市大气环境质量持续改善,1 月至 5 月,中心城区 PM10、PM2.5 平均浓度同比分别下降 8.1%、16.1%;
- 丹江口水库水质持续稳定保持在Ⅱ类以上水平,全市集中式饮用水水源地水质达标率 100%;
- 打响“五水共治”攻坚战,中心城区内河水系综合开发工程多点突破。

和环保标志管理,并提供鼓励黄标车提前淘汰财政补贴,全面加强大气污染防治,以严厉的环保措施保障清洁的居住环境。

高效节约利用资源

加强资源节约全过程管理,强化指标约束,降低能源、水、土地和矿产资源消耗强度,是高效生态经济的必然选择。通过实行最严格的水资源管理制度,积极发展循环经济和清洁生产,推行低碳生产模式和生活方式,我市向科技要出路,向绿色要动力,在建设资源节约型社会上不断探索。

强化约束性指标管理。我市以推进国家节水型城市建设为契机,加强水资源、建设用地和能源管理,持续开展地下水超采综合整治,加快农业、工业、城镇供水管网节水改造,推广节水技术和高效节水产品,加快推进雨水、再生水等非常规水利用,持续加大对使用地温空调取水户整改规范力度。今年 5 月,排污权有偿使用和交易全面启动。

优化能源结构。我市紧紧抓住国家培育和发展战略性新兴产业的机遇,进一步强化风能、太阳能光伏发电等非化石能源开发,深入推广可再生能源利用。6 月 22 日,内乡县峡山 15 万千瓦光伏发电项目开工,总规模为 18.7 万千瓦的鸭河工区、南召县、唐河县及鸭河电厂的光伏发电项

目正在抓紧建设。我市自今年起强制推广装配式建筑,并明确要求,节能减排示范镇镇的新建项目、政府投资的保障性住房以及单体建筑面积超过 2 万平方米的大型公共建筑,要全面执行绿色建筑标准。

推进循环经济。加快重点减排项目建设,推进园区循环化改造和静脉产业园建设,是转型跨越、绿色崛起的重要支撑。作为农业大市,我市秸秆综合利用途径不断拓宽,出现了秸秆固化、发电、生产板材和秸秆乙醇等利用新方式,由焚烧秸秆、污染空气到变成能源、原材料,循环经济为我市经济发展插上了绿色的翅膀。

健全生态文明制度

绿色发展是一场深刻的变革,离不开科学合理的制度保障。

(下转 A3 版)



赢在对标转型 重在持续突破 贵在拼搏实干



南召鑫泰钙业有限公司利用丰富的碳酸钙资源优势,采用先进技术和工艺,年可产重质纳米碳酸钙 30 万吨,环保纳米乳胶漆 5 万吨。③6

丹江大观苑杯
新闻摄影大奖赛
碧水润华夏 名苑藏古今
赛区热线: 0377-62005666

西峡县投资 2 亿元 打造智慧城市 服务群众生活 桐柏县电商主体达 300 多家 培育专业人才 发展农村电商

本报讯(特约记者封德 杨豆) 7 月 7 日,西峡县人民政府与银江股份有限公司举行“智慧西峡”项目签约仪式。双方就“智慧西峡”项目建设达成框架协议,总投资额为 2 亿元。

银江股份有限公司是国内领先的智慧城市解决方案提供商和数据运营服务商,连续多年位居交通智能化整体解决方案等综合竞争力排名全国第一。

根据“智慧西峡”战略合作框架协议,双方将按照“整体规划、分步实施”的原则推进“智慧西峡”建设,项目计划投资 2 亿元,建设内容包括智慧政务、智慧城管、智慧能源、智慧旅游、城市宽带物联网、城市民生服务平台等。项目建成后,将对该县城市智能化管理、政府科学决策、特色产业发展,推动市政设施维护、群众就医就业等方面产生极大的促进作用。③8

本报讯(通讯员李英俊) 今年,桐柏县采取建基地、抓培训、强实践等有效手段,精准培训电商人才 500 余人次,助推农村电商产业发展。

该县依托茶叶、中药材、林果、蔬菜等特色农业优势,探索“农户+企业+基地+电商”发展模式,把电子商务作为农村创业新平台。通过农村远程教育站点,精心设置网络营销、商务谈判、电子商务物流

开展“两学一做” 全面从严治党

新野县:抓好载体求实效

本报讯(通讯员李朝营 白洁) 新野县在“两学一做”学习教育中,充分发挥载体作用,丰富学习形式,激发广大党员积极投身“两学一做”学习教育,取得了实实在在的效果。

抓好“三城联创”载体。结合“三城联创”工作,广大党员以“两学一做”学习教育为指引,带领广大群众积极参与“三城联创”工作,努力营造整洁卫生、文明宜居的城市环境。抓好在职党员服务社区载体。结合当前

正在开展的“志愿者进社区服务月”活动,全县广大党员干部积极参与社区管理,服务社区群众,建立健全“工作在单位、活动进社区、奉献双岗位”的工作机制,积极为群众办实事好事。抓好精准扶贫载体。把“两学一做”学习教育与精准扶贫有机结合起来,切实发挥基层党组织作用,让“两学一做”学习教育真正成为人民群众得实惠的载体,完成精准扶贫工作任务的助推器,取得实实在在的效果。③6

社旗县:多措并举促学习

本报讯(通讯员张征宇) 社旗县坚持高标准要求、高质量推进,多措并举助推“两学一做”学习教育扎实开展。

做好党课辅导。通过党课教育,增强党员意识,牢记党员身份,践行党员标准,提高党员队伍的政治思想素质。召开专题讨论会。组织各党支部召开以“我为什么入党”、“如何做到讲政治有信念”等为主题的讨论会,进一步提高广大

党员干部的党性修养和宗旨意识。组织党员活动。组织全体党员重温入党誓词、入党志愿书,开展争当“十大先锋”活动,激发广大党员的责任意识,增强奉献意识。举行知识测试。以党章、廉洁自律准则、纪律处分条例和习近平总书记系列重要讲话为重点内容,开展知识测试,增强广大党员干部尊崇党章、遵守党章和守纪律、讲规矩意识。③6

市住建委:真学实干提效能

本报讯(记者唐玲 通讯员靳三同) 市住建委在“两学一做”学习教育中,坚持领导带头学、干部深入学、党员全面学,通过实干、苦干、快干,实现了学习教育和工作两不误、两促进。

住建系统两级党委(党组)中心组走在前、学在前、用在前,以普通党员身份参加所在支部学习活动,带头讲党课,带头撰写心得体会,做到先学一步,学深一层;科级党员干部深入研读党章、党规和习近平总书记系列重要讲话精神,内化于心,外践

于行,为党员树标杆;广大党员在学习中全面锤炼党性,始终保持在党为党的党员意识和政治定力。

在“两学一做”学习教育的助推下,市住建系统以更加扎实的作风、踏踏实实的干劲推动工作落实,促进效能提升。围绕全市“四一二”工作大局,认真贯彻落实市委、市政府决策部署,对承担的重点城乡建设任务快领会、快反应、快决策、快部署、快启动,全力助推大美南阳、活力南阳、幸福南阳建设。③7

镇平与哈密缔结友好县市 加强战略合作 推进两地繁荣

本报讯(记者孟新生) 7 月 9 日,镇平县与新疆维吾尔自治区哈密市(县级)缔结友好县市签约仪式在哈密举行。

镇平县是“中国玉雕之乡”,玉雕特色产业吸引了新疆籍少数民族群众经营玉料原石,人口规模常态化 1500 多人,成为全国除新疆之外维吾尔族群众最多的聚集区。哈密市(县级)是南阳援疆工作的对口城市,是新疆的“东大门”,是东西方文化、西域与中原文化交汇之地,双方具有较强的互补性和良好

的合作前景。

为进一步加强两地的友好合作关系,推动两地在更高层次、更宽领域的战略合作交流,实现优势互补、要素互通,本着“友好合作、平等互利、优势互补、共同发展”的原则,镇平与哈密形成战略合作共识。两地将在经济、项目、交流、联系沟通等领域建立合作机制,形成战略合作共识,深化和完善常态化合作机制,共同推进两地在经济贸易、项目投资、人才资源、民族团结等方面的合作发展。③11

国家信访局出台新规提速信访事项办理 简易信访事项须 10 日内处理

▶▶ 详见 A3 版

2016 中招考试成绩揭晓—— 南阳少年多才俊 经验心得共分享

▶▶ 详见 B2 版



南阳报业传媒微博二维码 南阳报业传媒微信二维码